
Parents’ and Carers’ survey for supporting children with SEND and their parents 

April 2023 – The Results 

 

Dear Parents/Carers  

Thank you for responding to the survey we issued in April this year; we appreciate and value all of 

your feedback.  Thank you, also, for the many kind comments you gave about our provision for 

children with SEND. 

 

  Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t 
know 

1 Wilburton Primary 
School values the 
views, wishes and 
feelings of my child. 

 
50% 

 
25% 

 
25% 

 
0 

 
0 

2 Wilburton Primary 
School values my 
views, wishes and 
feelings. 

 
50% 

 
25% 

 
25% 

 
0 

 
0 

3 Wilburton Primary 
School involves me as 
fully as possible in 
decisions. 

 
50% 

 
50% 

 
0 

 
0 

 
0 

4 Wilburton Primary 
School provides my 
child with the 
information and support 
they need. 

 
50% 

 
50% 

 
0 

 
0 

 
0 

5 Wilburton Primary 
School provides me 
with the information 
and support they need. 

 
50% 

 
50% 

 
0 

 
0 

 
0 

6 Wilburton Primary 
School has a good 
understanding of my 
child’s needs. 

 
50% 

 
25% 

 
25% 

 
0 

 
0 

7 I know what support is 
in place to help my 
child progress. 

 
75% 

 
25% 

 
0 

 
0 

 
0 

8 I am able to approach 
staff about any 
concerns that I have 
regarding my child. 

 
50% 

 
50% 

 
0 

 
0 

 
0 

9 When I have concerns, 
the school responds 
quickly and effectively. 

 
50% 

 
50% 

 
0 

 
0 

 
0 

10 Wilburton CE Primary 
School offers me help 
and advice on how to 
support my child at 
home. 

 
75% 

 
25% 

 

 
0 

 
0 

 
0 



11 My child is included in 
all extra-curricular 
activities, trips and 
clubs. 

 
50% 

 
25% 

 
25% 

 
0 

 
0 

What are our greatest strengths in supporting our children with special educational needs? 

 
Constant assessments and changing measures accordingly. 
 
Full understanding of all my son’s needs and welfare. 
 
By giving them the confidence they can achieve anything. 
 
Really good at being able to approach the leaders and other staff if we’re having problems. 
 

What we could we improve to support our children with special educational needs? 

 
I have no suggestions – my son gets all the support he needs. 
 
Nothing I can say. 
 
Think more understanding about autism and girls with autism and how they mask in school 
because they don’t always express this and don’t have meltdowns in the class.  They hide their 
autism. 
 
 

What are the 3 most important issues we should address linked to supporting our children with 
special educational needs and their parents. 

 
Updates for parents, regarding educational progress more often. 
 
Not making children feel ‘excluded’ or different. 
 
Their behaviour outside of school. 
 
Nothing that I know of. 
 
More regular updates on progress. 
 
Awareness of autism in girls and how it differs from boys. 
 
Training of TAs/Teachers for dealing with and teaching children with autism. 
 
Supporting parents and listening to them. 
 

Any other comments? 

 
I am over the moon with the support my child and I have received since he has attended this 
school. 
 
I really think Wilburton CofE school is a great school and does a lot for the children.  They do 
lots of activities and encourage good behaviour but think they need to give more help and 
support to children with special needs. 
 

 



 


